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   1954-ben alapította A. Shefi, Giora Bernstein hegedűmüvésszel 

együtt a Givatayim onservatoryt, Tel Aviv közelében. - 

Kestenberg mottója alatt  "Education for Humananity zenével és 

zene által”.  Ö vezette a konzervatoriumot gyerekek, serdülők és 

fiatal felnőtteknek az 1954-1993 években mint egy magas 

szinvonalu  zeneképzési központot.  Ma mintegy 250,  6 és 18 

koru, zenei diákok lesznek itt oktatva. 

 

 

 
Kedves baràtaim, A nevem Aaron Shefi, az Izraeli Conser-

vatory of Music Givitayim alapítója és nyugalmazott igaz-

gatója. 1950 ben, meghívást kaptam, miután mint fiatal trombitás a katonazenekart el-

hagytam, előjátszani, hogy kiegészíthessem az Israel Filharmonikus Zenekar  trombitá-

sait,  Fricsay Ferenc vezetése alatti Verdi Requiem-hez.  - Még mindig emlékszem a pil-

lanatokra, a nagy művész előtt játszani, különös tekintetét, és arra várni, hogy OK-ét 

adjon.  

Miután a elkötelezettséget megkaptam, boldog voltam, hogy az ő vezénylete alatt játsz-

hatok és követtem majd minden szot és érzést ami a dobogoról jött. Ez volt a legjobb 

karmesteri iskola és legtökéletesebb zene, amit valaha is tapasztaltam. A szünetekben, 

alkalmam volt maestro Fricsayval  beszélni, hogy megcsodáljam és kifejezzem lenyűgöző 

hatását mindenkire, aki jelen volt. 

Az ő tetszetős humora segített egy olyan hangot és athmoszférát készíteni, amit ebben 

az országban soha  senki nem hallott. A szólisták Yend Francis, Marianne Radev, Gábor 

Carelli és Kim Borg voltak. - Később az ő vezénylete  alatt  tiszta ária koncertet, azonos 

művészekkel együtt, játszottam. A közönség felejthetetlen àllo ünneplést adott neki. 

Egy kis különleges emlékem maradt, ahogy Izraelen keresztül, a kiváló Verdi Requiem 

zenei előadásával utaztunk. 

- Egy nagyon forró napon, Beth-Shanban - egy ókori római településen, a Jordán folyó 

közelében voltunk. Az előadás az amfiteátrumban ment végbe. Az előkészítés során 

rengeteg szúnyog "szállt le" a mi kottáinkra. Fricsay felemelte a hangját, és azt mondta: 

"Kérem, ne játszák a szúnyogokat !" - Felejthetetlen mosolya követte. 


